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ΑΓΓΕΛΙΟΦΟΡΟΣ ΙΛΙΟΥ
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΤΩΝ ΑΧΑΙΩΝ ΣΤΗΝ ΤΡΟΙΑ

«Μῆνιν ἄειδε, θεά, Πηληϊάδεω
Ἀχιλῆος
οὐλομένην, ἥ μυρί’ Ἀχαιοῖς ἄλγε’
ἔθηκε,
πολλάς δ’ ἰφθίμους ψυχάς Ἄϊδι
προΐαψεν
ἡρώων, αὐτούς δέ ἑλώρια τεῦχε
κύνεσσιν
οἰωνοῖσί τε πᾶσι, Διός δ’ ἐτελείετο
βουλή,
ἐξ οὗ δή τά πρῶτα διαστήτην
ἐρίσαντε
Ἀτρεΐδης τε ἄναξ ἀνδρῶν καί δῖος
Ἀχιλλεύς.»

Ένας θανατηφόρος λοιμός
εξολόθρευε το στράτευμα των
Αχαιών. Τον προκάλεσε ο Απόλλωνας ,
για να τιμωρήσει τον Αγαμέμνονα, ο
οποίος ταπείνωσε τον ιερέα του, τον
Χρύση, όταν εκείνος ήρθε ως ικέτης
ζητώντας την κόρη του , την
Χρυσηίδα ,που κρατούσε ως γέρας ο
αρχιστράτηγος των Αχαιών.
Αφού πέρασαν εννιά ημέρες,
συγκλήθηκε συνέλευση των Αχαιών,
μετά από πρόταση του Αχιλλέα, ο
οποίος ζήτησε από τον μάντη Κάλχα
να αποκαλύψει την αιτία του κακού. Ο
μάντης , αφού εξασφάλισε την
προστασία του από τον Αχιλλέα,
αναφέρθηκε στον Χρύση και στην
απόρριψη του αιτήματός του από τον
Αγαμέμνονα και προέβλεψε
μεγαλύτερες συμφορές για τους
Αχαιούς, αν δεν επιστραφεί η
Χρυσηίδα στον πατέρα της.
Ο Αγαμέμνονας βρέθηκε
υποχρεωμένος από το στρατό να
επιστρέψει τη Χρυσηίδα αλλά ζήτησε

ως αντάλλαγμα τη Βρισηίδα που
ήταν το δώρο του Αχιλλέα.
Ο Αχιλλέας τον κατηγόρησε για
αλαζονική συμπεριφορά και
ξέσπασε άγρια φιλονικία μεταξύ
τους. Μάλιστα ο Αχιλλέας από
την οργή του ετοιμάστηκε να
σκοτώσει τον Αγαμέμνονα, αλλά
ευτυχώς την τελευταία στιγμή
συγκρατήθηκε. Μήπως η
υποχώρησή του οφείλεται στην
Αθηνά . που τους αγαπάει
παρόμοια και του δύο; Ο
Αχιλλέας αφού εκτόξευσε βαριές
κατηγορίες εναντίον του
Αγαμέμνονα ορκίστηκε να
αποχωρήσει από τη μάχη. Τη
δύσκολη εκείνη στιγμή παρενέβη
ο Νέστορας ,ο σοφός βασιλιάς
της Πύλου, προτείνοντάς τους να
κάνουν αμοιβαίες υποχωρήσεις
για το καλό των Αχαιών.
Δυστυχώς, όμως δεν
εισακούστηκε.
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ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ2

“Συνέντευξη του Αγαμέμνονα” “Συνέντευξη του Αχιλλέα”
Βίβιαν Τζούμα , Άννα Καλαϊτζίδου, Έλσα Σίμη Αστέρης Χύτας, Χρήστος Ριζάκος, Θεοφάνης Τσεσμετζής

Ποιος πιστεύετε ότι ευθύνεται για τον καυγά ανάμεσα
σ’ εσάς και τον Αχιλλέα ;

Ο Αχιλλέας φυσικά !! Είναι πολύ άδικος μαζί μου και
μου συμπεριφέρεται πολύ αλαζονικά. Είναι υπερβολικός
και ασεβής. Μα να με αποκαλεί δειλό, εμένα, τον
αρχηγό των Αχαιών. Εγώ στην θέση του θα είχα φύγει
ήδη!
Δεν μπορεί ο καθένας να εξυβρίζει τον ανώτερο όλων
των Αχαιών.

Πιστεύετε πως η απόφαση σας να πάρετε το δώρο του
Αχιλλέα ήταν σωστή και δίκαιη ή μήπως φερθήκατε
εγωιστικά;

Ναι, πιστεύω ότι η στάση μου απέναντι του ήταν σωστή.
Μετά από όσα μου έκανε πιστεύετε ότι φέρθηκα
εγωιστικά; Κατά την γνώμη μου η απόφαση αυτή είναι
σωστή, γιατί είμαι ανώτερος του και έπρεπε να με
σεβαστεί. Πρέπει να σέβεται τον αρχηγό, αφού το
βασιλικό αξίωμα μού το έδωσε ο Δίας. Έπρεπε να πάρει
ένα μάθημα και έτσι αποφάσισα να του αφαιρέσω το
δώρο, να δουν και οι άλλοι τι θα πάθουν αν πάνε να τα
βάλουν μαζί μου.

Γιατί αρνηθήκατε την πρόταση που σας έκανε ο
Νέστορας για τον συμβιβασμό ανάμεσα σε εσάς και τον
Αχιλλέα?

Εκείνη την στιγμή ήμουν πολύ εκνευρισμένος με την
όλη κατάσταση. Το μυαλό μου είχε θολώσει. Δεν μπορώ
να κάνω σαν να μην συνέβη τίποτα ούτε μπορώ να το
συγχωρέσω. Θα προτιμούσα να με σκότωνε παρά να
συμβιβαστώ μαζί του και με τους όρους που πρότεινε ο
Νέστορας.

Μία τελευταία ερώτηση. Πώς σας φάνηκε ο όρκος του
Αχιλλέα και οι αισχρές κατηγορίες του εναντίον σας;

Δεν με αφορά ο όρκος τον οποίο έδωσε, αφού εγώ δεν
θα χρειαστώ στο μέλλον ποτέ έναν άνθρωπο που με
υποβιβάζει ως βασιλιά αλλά και ως άνθρωπο. Όσο για τις
κατηγορίες που που εκτοξεύθηκαν εναντίον μου διαφωνώ
απόλυτα.

Αχιλλέα πιστεύεις πως εσύ είχες δίκιο στη διαφωνία που
είχες με τον Αγαμέμνονα;

Κατά τη γνώμη μου ο Αγαμέμνονας έκανε μεγάλο λάθος που
με πρόσβαλε και ας έχει ανώτερη θέση, γιατί θα με χρειαστεί
στο πλευρό του και αν όχι αυτός οι Αχαιοί οι οποίοι θα με
ζητάνε . Επίσης ο Αγαμέμνονας είναι άδικος λέγοντας ότι θα
πάρει από άλλον δώρο, μιας και χάνει το δικό του, πάλι όμως
από δικό του λάθος ,αφού είχε διώξει τον ιερέα Χρύση, όταν
ήρθε να εξαγοράσει την κόρη του με πλούσιους θησαυρούς.

Πιστεύεις ότι η παρουσία της θέας Αθήνας σε έκανε να
ηρεμήσεις και ενώ ήσουν έτοιμος να τον σκοτώσεις δεν το
έκανες ;

Φυσικά η παρουσίας της ,όχι απλά με γαλήνευσε, αλλά με
έκανε να καταλάβω ποσό πολύ θα με αναζητήσουν οι Αχαιοί
σε λίγο . Επίσης μου είπε να μην τον σκοτώσω για χάρη της
Ήρας, η οποία και εμένα και τον Αγαμέμνονα αγαπά εξίσου.
Αυτό με έκανε να ηρεμήσω και να πάω πίσω στη σκηνή μου .

Ο Νέστορας σας συμφιλίωσε με την επίσκεψη του ή σας
δίχασε ακόμα περισσότερο;

Αν και στην αρχή ο Νέστρορας παραδέχτηκε πως η πράξη
του Αγαμέμνονα, να μου αφαιρέσει τη Βρισηίδα, ήταν άδικη,
στη συνέχεια είπε ότι όποιος έχει ανώτερη θέση εκείνος
πρέπει να επιβάλλει τη θέληση του σε όλους. Ο
Αγαμέμνονας από όλα όσα είπε ο Νέστορας κράτησε μόνο
αυτό που είπε στο τέλος, επειδή ήταν ευνοϊκό γι’ αυτόν, και
έτσι δεν μπορέσαμε να συμφιλιωθούμε . Εγώ ορκίστηκα ότι
δεν πρόκειται να πολεμήσω ξανά γ΄αυτόν τον αχάριστο
αρχηγό και αποσύρομαι απο το πεδίο της μάχης.
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ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ3

“ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΗΦΑΙΣΤΟΥ”

Βασίλης Παπαγεωργίου,Ιπποκράτης Τσιακμάκης,
Νίκος Σακελλαρίδης,Χρήστος Χρηστίδης

Καλησπέρα φίλοι και φίλες σήμερα έχουμε έναν ιδιαίτερο
καλεσμένο, τον σιδηρουργό και θαυμαστό τεχνίτη,τον θεό
Ήφαιστο.
Δ-Γειά σας αγαπημένε μας θεέ Ήφαιστε, τι κάνετε πώς είστε;
Η-Γεια σου παιδί μου είμαι πολύ καλά και χαίρομαι για το
ενδιαφέρον σου.
Δ-Έχω την άδεια να σας υποβάλω κάποιες ερωτήσεις
σχετικά με τα γεγονότα που συνέβησαν στον Όλυμπο;
Η-Ναι, ευχαρίστως.
Δ-Πρώτον και κυριότερον πως καταφέρατε να σταματήσετε
τον καβγά ανάμεσα στον Δία και την Ήρα.
Η-Αρχικά τους είπα πως είναι κακό να μαλώνουν οι θεοί
μεταξύ τους για θέματα που απασχολούν τους θνητούς.
Έπειτα τους ηρέμησα λίγο παραπάνω λέγοντας στην μητέρα
μου να κάνει υπομονή, καθώς κανείς δεν μπορεί να φέρει
αντίρρηση στον πατέρα των θεών,διότι αυτό μπορεί να
επιφέρει και συνέπειες;
Δ-Πολύ καλή απάντηση μπορούμε να προχωρήσουμε
παρακάτω στην δεύτερη ερώτηση;
Η-Βέβαια.
Δ-Μιλώντας για συνέπειες, όταν κάποτε εσείς του φέρατε
αντίρρηση πως αντέδρασε ο Δίας;
Η-Ο Δίας θυμωμένος μετά απο όσα είπα με έπιασε απο το
πόδι και με πέταξε με όλη του τη δύναμη στη Λήμνο.
Δ-Μπορώ να προχωρήσω στην τρίτη ερώτηση;
Η-Φυσικά
Δ-Πώς αντέδρασαν οι θεοί με την επεμβασή σας;
Η-Η μητέρα μου ευχαριστημένη με τον λόγο μου υποχώρησε.
Έτσι με αυτόν τον τρόπο κατάφερα να ηρεμήσω τα πνεύματα.
Δ-Και τώρα που φτάσαμε στην τελευταία ερώτηση, την
οποία έχει θέσει το κοινό και θα ήθελε πολύ να την
απαντήσετε είναι το πώς νιώσατε μέτα την επιτυχία
αποκατάστασης της Ειρήνης μεταξύ των πλευρών;
Η-Ένιωσα αρκετά ευτυχισμένος και χαρούμενος με τον εαυτό
μου καθώς μπόρεσα να καθησυχάσω τους δύο αυτούς θεούς.
Ένιωσα επίσης ικανοποιημένος με τον εαυτό μου καθώς χάρη
σ’ εμένα μπόρεσε να συνεχιστεί ευχάριστα το συμπόσιο των
θεών.
Δ-Σας ευχαριστούμε που απαντήσατε στις ερωτήσεις μας .

“Συνένετευξη του Οδυσσέα”
Νίκος Παπαλάμπρος

Πώς θα ένιωθες αν ήσουν εσύ στη θέση του Αχιλλέα;

Η αλήθεια είναι πως θα με πείραζε πολύ και ίσως να
θύμωνα με τον Αγαμέμνονα, αλλά δεν νομίζω να το
εκδήλωνα με τον τον τρόπο που το έκανε ο Αχιλλέας.

Πιστεύεις πως θύμωσε ο Αχιλλέας, όταν ορίστηκες εσύ
αρχηγός της αποστολής, για να μεταφέρεις την
Χρυσηίδα στον πατέρα της;

Ο Αχιλλέας είναι ένας ικανός πολεμιστής και σπουδαίος
άνθρωπος, όμως είναι λιγάκι οξύθυμος και πιστεύω ότι δεν
χάρηκε ιδιαίτερα με το γεγονός αυτό . Παρ΄όλ΄αυτά
ελπίζω να δείξει κατανόηση και να καταλάβει πως έπρεπε
να υπακούσω στις εντολές του Αγαμέμνονα.

Πώς ένιωσες, όταν βρέθηκες μπροστά στον Χρύση, τη
στιγμή που του παρέδινες της Χρυσηίδα;

Χάρηκα με τη χαρά του πατέρα που ξανείδε την κόρη του
και ταυτόχρονα ένιωσα ανακούφιση, καθώς σκέφτηκα ότι
πλέον θα έπαυε η οργή του θεού Απόλλωνα κατά των
Αχαιών.

Φοβήθηκες περισσότερο από την οργή του Αχιλλέα ή
του Αγαμέμνονα;

Ομολογώ ότι η οργή του Αχιλλέα με φόβισε περισσότερο
καθώς είναι ο δυνατότερος πολεμιστής των Αχαιών , όμως
όφειλα να πάω με το μέρος του Αγαμέμνονα ,γιατί αυτός
έχει την εξουσία του στρατού.

Η ερώτηση που απασχολεί τον περισσότερο κόσμο είναι
τι γνώμη είχες και τι θέση πήρες σιωπηρά για την
αντιπαλότητα των δύο ηρώων;

Γνωρίζω ότι ο Αχιλλέας είχε δίκιο , καθώς δεν ήταν τίμιο
να του αφαιρεθεί το δώρο που είχε κερδίσει. ΟΑγαμέμνων
φέρθηκε εγωιστικά, εκμεταλλευόμενος τη θέση ισχύος που
έχει και μ’ αυτόν τον τρόπο τον αδίκησε.
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ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ4

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΔΙΑ
Άρτεμις Φλώρου- Ιωάννα Τζώρτζη

Ο Αχαιός Βλαδίμηρος ανέβηκε με δυσκολία τα απόκρημνα
βράχια του Ολύμπου με έναν μόνο σκοπό : να πείσει τον
φοβερό Κρονίδη να του εκμυστηρευτεί τις σκέψεις και τις
προθέσεις του για το μέλλον των δύο στρατών. Έφτασε
μπροστά στον θρόνο του Δία και πήρε τη στάση ικεσίας. Με το
αριστερό του χέρι έπιασε τα γόνατα του βροντοφόρου και με
το άλλο το πηγούνι του.

Ω μεγάλε Δία, πατέρα των θεών και των θνητών, πες σ΄
εμένα , τον ταπεινό στρατιώτη, ποιο είναι το μέλλον που
μας επιφυλάσσεις;

Σ’ εσένα θα πω τις σκέψεις μου ταπεινέ στρατιώτη, αν βέβαια
τα λόγια μου αυτά δεν τα φανερώσεις στους θνητούς. Αν την
εντολή μου δεν υπακούσεις ,κακή μοίρα θα σε κυνηγήσει.

Ω παντοδύναμε , τη συμβουλή σου εγώ θα υπακούσω και το
στόμα μου κλειστό θα παραμείνει ,οπότε πες μου τώρα τι
μας επιφυλάσσεις;

Έπειτα από τη σύγκρουση του Ατρείδη και του Αχιλλέα ,μια
προσβεβλημένη θεότητα του νερού με την παράκλησή της τις
σκέψεις μου έκανε να αναθεωρήσω. Πλέον το πεπρωμένο των
δύο στρατών έχει αλλάξει. Οι Τρώες νίκες πολλές θα λάβουν ,
ενώ τον στρατό των Αχαιών μεγάλος όλεθρος θα βρει.

Η λευκοχέρα Ήρα τι έχει να πει γι’ αυτό;

Φοβούμαι πως η Ήρα έχει οργισθεί με την απόφασή μου αυτή
καθώς με το μέρος των Αχαιών είναι. Αλλά η γνώμη της εδώ
δεν μετράει και τα γεγονότα δεν θα αλλάξει. Οι σκέψεις της
αυτές σε καβγά μας οδήγησαν και ακόμα μεγαλύτερη
αναταραχή θα είχε ξεσπάσει, αν ο ένδοξος τεχνίτης, Ήφαιστος
την Ήρα δεν την είχε καλοπιάσει.

Ο Αχαιός Βλαδίμηρος ευχαριστημένος πλέον από τις
απαντήσεις που του δόθηκαν , απομακρύνθηκε από τον θρόνο
του Διός και άρχισε την κατάβαση του Ολύμπου. Τα πόδια του
όμως από τη στάση ικεσίας δεν τον βάσταξαν και σε έναν
απόκρημνο βράχο γλίστρησε υπό το βλέμμα του βροντητή.
Αυτή ήταν η στιγμή που έκανε πράξη την απειλή του.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
Ευανθία Σουγιουλτζή, Άννα Φλώρου
Γιάννης Σεργκάνης

Στη φιλονικία μεταξύ του Αγαμέμνονα και του
Αχιλλέα ,θεά Αθηνά, με τίνος το μέρος είσαστε;
Είμαι με το μέρος του Αχιλλέα.
Για ποιο λόγο δεν υποστηρίζετε τον Αγαμέμνονα ;
Δεν είμαι με το μέρος του , γιατί η απαίτηση του να πάρει
το λάφυρο του Αχιλλέα, τη Βρισηίδα, δεν είναι σωστή.
Θεωρήσατε σωστή την πράξη του Αχιλλέα να
αποπειραθεί να σκοτώσει τον Αγαμέμνονα;
Όχι, γι’αυτόν τον λόγο κατέβηκα από τον Όλυμπο
σταλμένη από την Ήρα και τον σταμάτησα.
Γιατί εμποδίσατε τον Αχιλλέα να σκοτώσει τον
Αγαμέμνονα;
Η Ήρα μου ζήτησε να το κάνω , διότι αγαπά ολόψυχα και
τους δύο.
Η επέμβασή σας έφερε σε μειονεκτική θέση τον
Αχιλλλέα;
Όχι , διότι η επέμβασή μου έδειξε την αξία του. Όλα τα
μεγάλα κατορθώματα των θνητών οφείλονται σε θεϊκές
παρεμβάσεις.
Τι κέρδισε ο Αχιλλέας που σας άκουσε και δεν τον
σκότωσε;
Του είπα ότι, αν συγκρατήσει την οργή του, θα λάβει
τρίδιπλα δώρα, όταν κάποια μέρα κατακτήσουν οι Αχαιοί
την Τροία.
Ποια είναι η γνώμη σας για τον Νέστορα;
Είναι πολύ σοφός και πιστεύω ότι θα καταφέρει να
συμφιλιώσει τον Αγαμέμνονα και τον Αχιλλέα.
Πιστεύετε πώς άξιζε να γίνει αυτή η αναταραχή στο
στρατόπεδο των Αχαιών;
Για την ακρίβεια δεν είμαι εντελώς σίγουρη. Από τη μία ο
Αγαμέμνονας έπρεπε να επιστρέψει τη Χρυσηίδα στον
πατέρα της , για το καλό του στρατού του και να μην
απειλήσει τον Αχιλλέα ότι θα του πάρει τη Βρισηίδα.. Από
την άλλη βέβαια, ως ανώτερος όλων, μπορούσε να
επιβάλλει τη θέλησή του σε όλο το στράτευμα ακόμα και
στον Αχιλλέα.
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ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ5

Συνέντευξη του Νέστορα
Μαρία-Άννα Καφετζή-Μυρτώ Σιδηράδη

Αγαπητέ Νέστορα, σας ευχαριστούμε πολύ που είστε εδώ μαζί
μας γι’ αυτήν την συνέντευξη όπου μας δίνετε την ευκαιρία να
σας ρωτήσουμε κάποια πράγματα.

Πώς νιώθετε που εδώ και τόσα χρόνια συμβουλεύετε
τόσους πολλούς Αχαιούς;

Είμαι εξαιρετικά χαρούμενος που συμβούλεψα τόσες γενιές
Αχαιών και τους έδειξα ποιος είναι ο σωστός δρόμος ,κατά την
δική μου άποψη, ώστε να πράξουν τελικά το σωστό. Ακόμα
πιο χαρούμενος είμαι όμως, που μου έδειξαν όλοι τους μεγάλη
εμπιστοσύνη και έλυσαν όλες τις διαφορές και τα προβλήματα
που είχαν μεταξύ τους.

Γιατί αναμιχθήκαταε σε αυτή την διαμάχη μεταξύ του
Αχιλλέα και του Αγαμέμνονα;

Διότι ήταν πολύ θιβερό για εμένα να βλέπω τις δύο κορυφές
των Δαναών να μάχονται τόσο άγρια μεταξύ τους, οπότε
θεώρησα σωστό ότι έπρεπε να επέμβω και να λύσω τις
διαφορές τους.

Τι θέλατε να πετύχετε;
Όπως ανέφερα και προηγουμένως πάντα προσπαθώ να λύσω
τις διαφορές ανάμεσα στους ανθρώπους και να φέρω την
ειρήνη ανάμεσά τους. Το ίδιο έκανα και στην περίπτωση της
διαμάχης ανάμεσα στον Αχιλλέα και τον Αγαμέμνονα,
προσπάθησα δηλαδή με τα λόγια μου να τους ηρεμήσω , πριν
προλάβει ο Αχιλλέας με το ξίφος του να σκοτώσει τον
Αγαμέμνονα.

Ποιες συμβουλές δώσατε στους δύο αρχηγούς;
Ζήτησα από τον Αχιλλέα να αποβάλει τον θυμό του και να
υπακούσει στον αρχηγό του στρατεύματος και από τον
Αγαμέμνονα να αφήσει πίσω τον εγωισμό του, να μην
αφαιρέσει την Βρισηίδα από τον Αχιλλέα και να
συμπεριφερθεί σαν σωστός βασιλιάς.

Σας ευχαριστούμε.

Ακροστιχίδα
Λυδία Φαντίδου, Ελπίδα Τσαουσάνη,
Κωνσταντίνα Σκουντούρογλου, Κωνστατίνα
Σταμπουλή

1 Α
2 Γ
3 Α
4 Μ
5 Ε
6 Μ
7 Ν
8 Ο
9 Ν
10 Α
11 Σ

1) Με αυτόν λογομάχησε ο Αγαμέμνονας.
Τυπικό επίθετο της Αθηνάς.
Ήταν ο Αγαμέμνονας για τους Αχαιούς.
Ήταν ο πόλεμος στην Τροία.
Βασικός όρος της Ιλιάδας.
Ο όρκος του Αχιλλέα.
Βασιλιάς της Πύλου, σπουδαίος ρήτορας.
Ο ποιητής της Ιλιάδας και της Οδύσσειας.
Τυπικό επίθετο του Δία.
Τυπικό επίθετο του Δία που έχει σχέση με την Αίγίδα.
12) Σημαίνει αναιδής.
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Αγαμέμνων –Αχιλλεύς

Ένα σύντομο βιογραφικό των πρωταγωνιστών της
φιλονικίας

ΑΓΑΜΕΜΝΩΝ
Βασιλιάς των Μυκηνών.
Αρχιστράτηγος των Αχαιών στον Τρωικό πόλεμο.
Γιος του Ατρέα και της Αερόπης, αδελφός του
Μενελάου. Το όνομά του σημαίνει πολύ επίμονος,
σταθερός, καρτερικός. Σύζυγός του είναι η
Κλυταιμνήστρα και παιδιά του, η Ιφιγένεια , η
Ηλέκτρα, η Χρυσόθεμις και ο Ορέστης.

ΑΧΙΛΛΕΥΣ
Γιος του Πηλέα και της Νηρηίδας ,Θέτιδας.
Βασιλιάς των Μυρμιδόνων. Η μητέρα του τον έκανε
άτρωτο βουτώντας τον στα νερά της Στύγας ,αφού
τον έπιασε από τις φτέρνες. Μεγάλωσε κοντά στον
σοφό κένταυρο Χείρωνα.
Ο καλύτερος πολεμιστής των Ελλήνων στον
Τρωικό πόλεμο.

Οι πρωταγωνιστές της φιλονικίας

ΑΓΑΜΕΜΝΩΝ
Βασιλιάς των Μυκηνών.
Αρχιστράτηγος των Αχαιών
στον Τρωικό πόλεμο.
Γιος του Ατρέα και της
Αερόπης, αδελφός του
Μενελάου. Το όνομά του
σημαίνει πολύ επίμονος,
σταθερός, καρτερικός.
Σύζυγός του είναι η
Κλυταιμνήστρα και παιδιά
του, η Ιφιγένεια , η
Ηλέκτρα, η Χρυσόθεμις και
ο Ορέστης.

ΑΧΙΛΛΕΥΣ
Γιος του Πηλέα και της
Νηρηίδας ,Θέτιδας.
Βασιλιάς των Μυρμιδόνων.
Η μητέρα του τον έκανε
άτρωτο βουτώντας τον στα
νερά της Στύγας ,αφού τον
έπιασε από τις φτέρνες.
Μεγάλωσε κοντά στον σοφό
κένταυρο Χείρωνα.
Ο καλύτερος πολεμιστής
των Ελλήνων στον Τρωικό
πόλεμο.
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